

Nemzeti Múzeum Budapest.

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és adóhivatal.  
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁMFeladós szerkesztő és felelős úrunk  
**Dr. KNÉZY LEHEL**Szerkesztő  
**JEGESS JÓZSEF**Helyben negyedóra 5 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő  
**ELŐFIZETÉSI ÁRAK:**

## Védettbirtokosok Országos Szövetsége.

Két évvel ezelőtt összel jelent meg az eladósodott birtokosok védelméről szóló rendelet.

A jó magyar közmondás azt tartja, hogy jobb későn, mint soha s e közmondásra hivatkozással nagy eseménynek kellett tekintenünk a védeltségre vonatkozó rendelkezések megjelenését, de teljes őszinteséggel elismerjük azt is, hogy a rendelet kissé megkésztet

Nem keressük, nem kutatjuk, milyen érdekek hátráltatták a rendelet megjelenését, ehelyett elismerésünket fejezzük ki Gömbös Gyula miniszterelnök iránt, mert a kormányralapésének legelső teendői közé sorozta a gazdák adósságainak rendezését.

A rendelet két évre szól s hatálya lejár 1935. október 31-én.

A védeltségre vonatkozó jogszabályok bizonyos nyugalmi állapotot teremtettek; a gazdák fellelőzettek s a gazdasági helyzetben könnyebbülés következett be.

A kormány ezt a két éves időt átmenetinek szánta s remélte, hogy ez alatt a belső és nemzetközi pénzügyi helyzet annyira konszolidálódik, hogy rákerülhet a sor a gazdaadósságok végleges rendezésére.

Lázás munka folyik is a törvényelőkészítő osztályokban, mely a gazdaadósságok végleges rendezésére irányuló kényszerügyi eljárás elhajlítja szabályozni, de erről a munkáról kevés szivárog ki s természetesen, hogy az érdekelte gazdákat nyugtalanság tölti el. A védelmi két esztendő gyorsan eltelt, október vége nagyon hamar itt lesz, a végleges rendezés pedig késik.

Kétségtelen, hogy óriási érdekek forognak kockán. A hitelintézetek: helyi és külföldi hitelezők, betétesek állanak szemben a gazdákkal.

A pénzügyintézetek jól bevált szer vezet védi; a gazdák ellenben szervezetlenül és széttagoltan állottak eddig a hitelezők egységes frontjával szemben.

A miniszterelnök, a földművelésügyi minisztérium s az illetékes ügyosztályok viaskodtak a gazdák-ért, most hatalmas segítséget kaptak a védett gazdák az országos szövetségben, mely vasárnap Budape-

ten az Imperiál szálló nagytermében megalkult.

Bármennyire megértéssel kezelte is a kormány a védett gazdák érdekeit, mégis csak leghivatottabb szószólói önmaguknak maguk a gazdák.

Kétségtelen, hogy a gazdatársadalom hatalmas tényezője a nem-

zeti erőknél s ez az egyesület hatványozni fogja ezt a nemzeti erőt. Ha a gazdák ilyen szellemben védik majd érdekeiket a szembenálló pénzügyi csoporttal, akkor valóban győzedelmeskedik majd a nemzeti érdek, mely a különböző közzgazdasági tényezők egymást kiegészítő érvényesülését, harmoniáját követeli.

DrKL.

## A Nemzeti Egység Pártja kultur-esteket rendez a vármegyében.

Április hónapban hét községben tartanak előadásokat.

Csonka-Bácmegye területén a Nemzeti Egység mozgalma már eddig is igen szép eredményeket ért el. A legtöbb községben a lakosság túlnyomó többsége csatlakozott a Nemzeti Egység Pártjához.

A Nemzeti Egység központi szervezete április hónapban a vármegye területén több községben kulturesetet tart. Április 5-én Garán, Nagybaracskán,

Csátalján és Bácsbokodon április 6-án pedig Rémen, Borotán és Jánoshalmán lesz propaganda kultúrelőadás, melynek keretében a központ budapesti kiküldöttei is előadást tartanak.

Katymáron ma 250 terítékes bankettet rendez a párt, amelyen Bajáról dr. Knézy Lehel megyei párttitkár is részt vesz.

## Kötéláltali halálra ítélték Debrecenben a csökmői méregkeverő asszonyt.

Súlyos ítéletek a csökmői arzénés perben.

A debreceni törvényszék napokon keresztül tárgyalta a csökmői arzénés méregkeverők bűnperét. A bíróság tegnap hirdette ki ítéletet, mely szerint Sz. Nagy Jánosné 73 éves csökmői asszonyt, aki a mérget szállította kötél általi halálra, özv. L. Kiss Lajosné, aki a férjét mérgezte meg életfogytiglani fegyházra, Nagy Bálintné pedig, aki szintén a

férjét tette el lábálól 15 évi fegyházra ítélte el.

A bűnper többi vádlottait bizonyítékok hiányában felfentette a törvényszék. A halálraítelt Sz. Nagy Jánosné kegyelemért folyamodott, a másik két asszony pedig fellebbezett az ítélet ellen. Fellebbezést jelentett be az ügyész is és az ügy rövidesen a debreceni ítélőtáblához kerül.

## Rákosi Mátástól hadmentességi adót követelnek a szerbek.

Pénteken hoz ítéletet a törvényszék a volt vörös népbiztos ügyében.

Rákosi Mátás volt kommunista népbiztos bűnperének tárgyalása befejezést nyert. A vád és védőbeszéd elhangzása után az elnök berekesztelte a tárgyalást, melynek folytatását péntek reggelre tűzte ki. Pénteken a törvényszék ítéletet hirdet a bűnperben.

A vörös népbiztosról a szerbek hadmentességi adót követelnek. Rákosi Mátás Szabadkán született, édesapja Rákosi József még ma is ott él. A jugoszláv adóhivatal még évekkel ezelőtt 1700 dinár hadmentességi adót ról ki Rákosira, amit behajtani nem tudott, mert Rákosit

nem találták. A jugoszláv hatóságok állítása szerint Rákosi Mátás még ma is jugoszláv állampolgár, mert nem kerte elbocsátását a jugoszláv állam kötelekeiből. A hátralekös adót most Rákosi édesapjától próbálják behajtani, akinek a Rákosi per budapesti tárgyalásának befejezéséig haladeköt adtak azon a címen, hogy az ítélet esetleg felmentő lesz és a kiszabadult vörös népbiztoson sikerüljön fog behajtani az adóhátralékot.

## Nyugdíjba ment dr. Schöber Béla, a Magyar Nemzeti Bank vezérigazgatója, Baja város főrendje.

Ma nem kell hirdetni, minden ember érzi és tudja — még a legkisebb faluban is — hogy a gazdasági életnek legfontosabb eleme a pénz értékállandósága. Nincs az a szélsőséges demagógia, mely sikert tudna aratni, ha a pénz rottságát: az inflációt hirdetné.

Abban, hogy a magyar pengőnek abban a szédületes gazdasági válságban, melynek szenvedő részesei vagyunk, meg tudta őrizni a maga értékállandóságát, elévülhetetlen érdemei vannak dr. Schöber Béla vezérigazgatónak, Baja thj. város főrendjének.

Nem vagyunk hivatottak arra — hogy képzeltségét, szaktudását felerőrjék, elegendő arra a nemzetközi tekintélyre hivatkoznunk, amely a Nemzeti Bankunk két vezetőférfiának: Popovics Sándor elnöknek s dr. Schöber Béla vezérigazgatónak fejét a világhír glóriájával fonta körül.

Csak rá akarunk mutatni az emberre, aki fény és hatalom birtokában, megmaradt egyszerű polgárnak, a puritán becsületesség elő mintaképe.

Baja városa önmagát tisztelte meg, amikor főrendjé választotta s választását sohasem bánta meg, mert amíg díszit adott annak a férfinak, akinek fényre, dicsőségre nem volt szüksége, egyben iztosította a maga számára, értékes — pénzben fel nem mérhető — jó tanácsait s nehéz időtben támogatását.

A nemzet hálája s Baja városának hűségese szeretete kíséri nyugdíjába. Tudása, tapasztalatai, életismerete, nemzetközi. A nemzetnek tett szolgálataiért a Kormányzó elsőosztályú érdemrenddel tüntette ki; de ezenkívül a nemzet hálája és Baja városának hűségese szeretete kíséri nyugalmába.

Tudjuk jól, tevékeny szellemének a nyugdíjas állapot nem jelent pihenést, tudására, tapasztalataira, bölcsességére, kitűnő nemzetközi kapcsolataira továbbra is szüksége lesz a főrendháznak, ahová Baja város bizalma küldötte. Adja Isten, hogy erőben, egészségben még sok szolgálattal tehessen hazánknak, városunknak!

DrKL.

# Ahol először tanított Gárdonyi Géza.

Közi Miskolczi Ferenc. (3)

A kivágott, hatalmas fatörzsek szép lassan, csendben, minden baj nélkül eltűntek, végén a plébániának csak a törzsek végére ráirt szám maradt, mert a jó karádi egyházközségi tagok bizony megolvasták, hány törzsnek kell maradni, mert a kivágást a galyakért és a gyökérleskőért vállalta Lucifer. Hát a szám pontosan meg is maradt a fatörzsvégeken, csak a törzsek tün-tek el. Aztán közben megismerkedtem a falu régi szép ósodp tornácos házával: a „Koppány-utóval”, a „Pokol tornácvárával”, ahol minden szeker f-lborul, a Csokoló utcával, amely azért az, mert eléggé sötét, alkalmas és elhagyott arra, hogy nevéhez méltó legyen a templom háta megett. A tanítókkal is már elég jó viszonyban voltam. A Mes-terrel is, (Igy hívják itt a tántortanítót), akinek mint kiderült, igen szépséges szép, szőke, selymes haja lánya van. Így aztán már minden rendben is lett volna, csak az bán- tott nagyon, hogy Gárdonyi verse nem ment teljesedésbe Bar ahogy a pógaróktól kerde-ösködtem, kide- rült, hogy: „bizony itt nem járt Gárdonyi, sem ilyen néven. Tanító, hanem, hogy volt egy fiatal tanító, ki verset is faragott, Szent Igyaz! De azt csak Czigrinek hitták, ha- nem jóba volt az, még a Durbinscsal is kérem.”

Úgy történt aztán, hogy lassan megérett bennem az elhatározás, hogy választ írok a szekrényembe Gárdonyinak. Ráértem gondolkozni is, éjjel az oldalamat ügyis törte ágyamban, a szalmazsákba tömött ősrégi kukoricaszár, melynek zörgésére, ha álomban fordultam, mindig felriadtam. A vers kélt. A szekrénybe beirtam. Im így:

Bár mint Gárdonyi Géza, nem [vagok költő Karádon, csupán egyszerű temp- [omfőtő Am most urad én volnék sífőnér, [ruha is lóg benned De üres üvegek glédája nem üt [táborit itt. Hej tele egykor, mind valamennyi [ió bikavérrel! Nézz ide drága utód s kebelod [dől szálljon a sóhaj... Ruhámat beraktam mind, hogyha [talán majd, megőm a bor is De nincsenek jó páitások, mint [Don Vígolának!?

És szorgalmasan mutogattam ta- nitó barátainak a szekrénybeirt választ. Olvasták és jót mosolyogtak. De főleg nem értették meg. Ez volt a bánatom, mert azután is, mindhi- ába vártam, nem jött meg a „bor”. A végén derült ki, hogy ez volt a szerencsém! Mert Karádon csak a „nohá”-nak (Nova) nevezett vad- szőlő rettenetes, gyilkos leve járja, amiól olyan bolond lesz az ember, hogy ahig tud tőle kijózanodni. Ilyen- kor előkerül ám a „somogyi bicska”,

amelynek felemét magam is kiáll- tam, mikor egy szép ház udvarában egyszer annak gyönyörű ósziopos tornácát elmslyedve rajtoztam, egy- szerre csak éleben toppan vérben- forogó, kimeredt szemekkel a gazda. Liedtemben még az „Adj! Isten” se szaládt ki a számon. S ha hirtelen- nében arra is gondoltam, hogy „illa berek-nád a kerek”, mégis e lát- ványtól gyökeret vert a lábam. A

végzetes, elkerülhetetlennek látszó szerencsétlenségétől csak a felesége mentett meg, aki hirtelen elébedob- bant egy vasvillával és gyengéden fekéző szavakkal a marhaisztálba engyentelt, miközben bocsánatkérő- en mondogatta felém: „Ronda em- bér ez keröm! Minden vasárnap berug! De amit teccik látni, — hétköznap is...”

(Folytatjuk)

## Befejeződött a vizsgálat a halálos rendőri fegyverhasználat ügyében.

A tragikusan elhunyt Bánó Ferenc volt bajai postatiszt halála ügyében, ki az eset eddig ismeretes adatai szerint ittas állapotban megtámadta a szolgálatot teljesítő rendőrt Szántó János és Tornai Jó- zsef rendőrök fegyverhasznála- ta folytán a kórházi ágyon meghalt, most fejeződött be a vizsgálat.

A kalocsai kir. törvényszék- nél a vizsgálóbírói teendőket január 1-től Varnyu Béla kir. törvényszéki bíró látja el, aki

csütörtökön Halason volt. A rendőráffér ügyében kihallgatta Szántó főtörzsmestert és Tornai örmestert, továbbá Varga László postatisztet, aki a tragédia alkalmával Bánó társaságában volt.

Értesülésük szerint a vizs- gálat most már befejeződött. Az iratok rövidesen az ügyész- séghez kerülnek, ahol dönteni fognak, hogy bíróság elé ke- rül e az ügy, vagy jogos fegy- verhasználat címén megszün- tetik az eljárást.

## Kamarásdunánk, mint téli kikötő.

Hogyan lehetne komoly téli kikötő a Kamarásdunából!

A mi Kamarásdunánkban nem sok uszályi telet ezidén, hogy mi az oka ennek, azt az alábbiakban is- mertetjük, annál is inkább, mert a telet hajók elmaradása nem lehet közömbös a város közérdekére.

Amint ismeretes, a múlt év no- vember és december hónapja nem szolgált olyan időjárással, ami a nyílt Dunán levő hajókat teletöbe kényszerítette volna. A tébe hosz- szban benyúló ősz lehetővé tette azt, hogy az uszályok áruakomá- nyukkal nagyrészen el tudtak jutni rendeltetési helyükre. Még decem- ber végén, sőt az újévben is áll- tak itt a nyílt Dunán eléggé szép számban terhelt uszályok, várakozva a Budapest felé való elvontatásra. Az említett uszályoknak azért kel- lett el várakozniuk, mivel 20—22 dm re terhelve nem tudtak a hó gyiszlói és gemesi gázlókon átha- ladni a Duna rendkívüli alacsony vízállásánál. Ha történetesen kemény hideggel jégzajlás érte volna itt a

nyílt Dunán vesztendő uszályokat, ugy feltétlenül mind bejött volna teletöbe a Kamarásdunába. Azon- ban volt idejük bőven még arra is, hogy sok időt rabló rakománykő- nyűltés után minden veszély nélkül elmehettek rendeltetési céljuk felé. Másülöben a hajózárságok nagy általánosságban kedvező időjárás mellett is január elején be szokták szüntetni a hajózást.

Nagy előnyére szolgál ma a ha- józásnak az is, hogy a rádió útján mindenkor pontos értesüléseik van- nak a víz és időjárás viszonyokról. Váratlan meglepetésektől nem kell tehát tartani a hajósoknak. Ez je- lentí továbbá azt is, hogy minden hajóparancsnok pontosan tudja, hogy vontájával veszély nélkül meddig haladhat, de jelenti azt is, hogy időben van alkalma az utban talá- ható, illetve elérhető legmegfelelőbb téli kikötőbe bevonulni téli állásra. Itt kell legszökevény azt, hogy a mi Kamarásdunánknak, mint téli

**KOVÁCS** **VALÓDI** **MUSZUVUNÉL**  
**lendamaszt**  
 asztalterítők,  
 törülközők,  
 kávésgarnitúrák,  
 damaszt  
 ágyneműek

## legolcsóbban Petőfi Sándor-utca 9.

kikötőnek, igen szűk volta miatt, olyan rossz híre kerekedett hajózási körökben, hogy ide mindenkor csak a végső kényszer esetén, esetleg felsőbb parancsra fognak bejönni teletöbe. A bevontatás az állandó őszvégi és teleleji alacsony vízál- lósnál igen sok veszéllyel jár, már pedig a hajóparancsnok mindenkor felelős a hajón előforduló károokért, tehát részben a felelősség kérdése is az, mely innen a teletést csak a kényszerhelyzetre szorítja. Közre játszik a teletelés kérdésénél még az is, hogy állandóan hol tartózkod- ik a hajóparancsnok családja, a lehetőséghez mérten a család köz- lében szeretnek leginkább teletni a parancsnokok.

Ami a csatornai díjazabát illeti, teljesen megbizható helyről kapott értesülés szerint a Kamarásdunában való teletés olcsóbb, mint bármely más téli kikötőben. Itt minden hajó, uszály vagy bármiféle víziedény az elfoglalt hely négyzetméteréért 16 fillért fizet a teletés idő-jére. Ha terhes uszályok állanak benn, ugy minden métermázsza után a teletdíj 1 fillér. Eszerint tehát láthatjuk azt, hogy nem a teletdíj riasztja el töl- lünk a hajókat, hanem a fent ismer- tetett okok egyike vagy másika. Egyedül az előforduló kényszer- helyzetűtől várhatjuk tehát azt, hogy Kamarásdunánk ismét megteljen ha- jókkal.

Végeredményben mi d-ből csak az a tanúságot szűrhettük le, hogy Kamarásdunánkat még legalább 10—15 méter mederszélességben ki- kellene bővíteni ahöz, hogy mint komoly és minden célnak megfelel- ő teletkikötő lehessen. Ha ez bekövet- kezik, úgy egyelőre komoly télen sem fog üresen ásitózni Kamarás- dunánk. K. V.

A Pécsi Kocszművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

# pécsi diókoksz

már kapható a képviselőnél:  
**SCHÖN ÉS BAJAI**  
 BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

— Skodák újra szállítanak Romániának. Román kormánykö- rőkből származó értesülés szerint a román kormány és a Skoda gyár közt létrejött megállapodás értel- mében a gyárnak adandó fegyver-, ágyú és hadfelszerelési megrende- lést ma aláírják. A gyár két igaz- gatója is megérkezett Bukarestbe.

## Szücs László, a legnépszerűbb magyar lírai tenor február 7-i ária-és dalestjéről.

A szó legszorosabb értelmében közhaját teljest a Liszt Ferenc-Kör, amikor 4. bérelti hangversenyeként megrendezi a legkedveltebb magyar opera- és dalénekes csütörtöki ária-és dalestjét.

Szücs Lászlóról nem kell sokat írunk, hiszen a napi sajtó zene-és művészeti rovatából és a rádió révén mindenki tudja, kicsoda Szücs László. Neve valósággal fogalom és azért gyönyörű műsorát, melyben mindenki megtalálja azt, amit szeret, ami szívében-lelkében egy-egy titkos hírt megrezgett, a legnagyobb érdeklődéssel fogadták. Szereplése a Giudittában, a Szép a világban, az Ördöglovásban és legutóbb a Tarantellában valóságos diadalestje egy szedületes karriernek, oly östelhetségnek, amely saját erejéből, tisztán művészi elhivatottságában és törhetetlen akaraterében bízva, minden akadályon keresztül is kivívta az őt megillető helyet: a legnépszerűbb magyar opera-és dalénekes nevét.

A szép műsort Szántó Jenő, a Liszt zeneiskola közkedvelő művésztanára fogja kísélni. Természetesenek találjuk, hogy a páratlan szépségű est iránt nemcsak városunk-

ban, de vármegyénkben, sőt a szomszédos vármegyékben is rendkívül nagy érdeklődés nyilvánul. Ezért viszontlátásra febr. hó 7-én, csütörtökön este a Szücs László ária-és dalestjén!

## KISHONTI JÓZSEF a rádióban.



A vizsgálatan események sodrában tündörlés az újságíróknak egy fiatal művész fölébe ivelő pályafutását szemlélni s azt hívni adni az olvasóknak.

Ilyen bizony, felkeltető érzést kelt Kishonti József felélelő karriéréje. Kishonti Józsefet nem kell bemutatnunk városunk közönségének, sokan emlékeznek rá, amint rokonszenves, szertény alakja megjelent a pódiumon és tisztán csengő tenorjával egy szűbb világba, a zene a művészet világába ragadta hallgatóit. Ez még egy két év előtt történt — és azóta Kishonti József eltűnt városunkból, a fővárosba került és ott kiváló ének mesterek tökéletesítik ének tudását.

Mult évben aztán megjelent előtűnik Vaszon a moziban — mint a »Márciusi mese« szerenádéneke. A filmkörtök most már felfigyelték rá és az »Iglói diákok« ban nagyobb teret engedtek művészetének — és most is foglalkoztatják a Hunnia filmgyárban: a »Közönöm hogy elgázolt« c. filmben énekel.

A grammofoonlemez gyárakba is eljutott a fiatal tenorista híre. Több gyártól is kapott ajánlatot — és a »Patria Ultravox« nál készült lemezei közül többet közvetített a rádió.

Kishonti Józsefet diadaltrófiá pályafutása most a rádió mikrofon elé elé vezeti. Próbaéneklés alapján a zsűri a legközelebb »mikrofonhang«-nak nyilvánította a fiatal bajai énekes tenorját és holnap este 6 óra 10 perckor a Budapest II. nóaestjét közvetíti.

A hangverseny keretében Németh Náci bácsinknak, Kishonti első mesterének magyar nőaegyvetelgében is gyönyörködhetünk.

Hisszük, hogy holnap este 6 óra kor minden bajai, aki csak teheti, a rádió mellett ül és gyönyörködik Kishonti József művészetében.

## Dugulás és aranyeres bántalmak.

gyomor- és bélzavarok, máj- és lép-duzzadás, a has állandó puffadása és a rebeszim gyakori feltelődása, hát- és derékfájás ellen a természet adta »Ferenc József« keserűvíz, kisebb adagokba osztva, naponta többször bevéve, hatálos segítség nyújt. Tudományos megfigyelések beigazolták, hogy a Ferenc József víz alhasi megbetegedések esetében — tülpláplát, vérbő egvényeknél is — gyorsan, biztosan és mindig enyhén hat.

## HIREK.

— **Schöber Béla kitüntetése.** A hivatalos lap legutóbbi száma kormányzói kéziratot közöl, amely így hangzik: A magyar királyi miniszterelnök előterjesztésre galgöci Schöber Béla dr. felsőlázi fog, volt pénzügyminisztériumi államtitkár, a Magyar Nemzeti Bank vezérigazgatójának pénzügyi és közigazdasági téren teljesített kiválóan értékes szolgálatai elismeréséül az I osztályú magyar érdemkeresztet adományozom.

— **A városi szakbizottságok ülése.** Dr. Borbó Ferenc polgármester elnöklésével tegnap délután 3 órákor üléseztek az előkészítő szakbizottságok. A jogügyi és egészségügyi bizottság tárgyalta a tisztiorvosok magánfeltek érdekében végzett munkájainak díjazását. A jogügyi és közigazdasági bizottság foglalkozott a magánállatorvosok munkájának díjazása ügyével. A földmívelésügyi miniszter küldött egy terjedelmes minta szabályrendeletet, ebben felsorolja mindazokat a munkákat, amiket egy állatorvos végez. A bizottság tagjai másolatot kérnek a szabályrendeletől, mivel áttekinthetése hosszabb időt igényel. Végül a jogügyi bizottság a községek alkalmazottainak nyugdíj jogosultságának kérdését tárgyalta.

— **Ma lesz a tisztújítás a leányklubban.** A szociális Missziótársulat ma szerdán délután 5 órákor tartja februári gyűlést. Utána a Szent Margit Leányklubban tartják meg a tisztújító gyűlést.

— **Hebrony István a DnyLASZ szimpáthus főtitkára** 36 éves korában Pécsen váratlanul elhunyt. Utóda valószínűleg Kovács Átthár, vagy Kollár Zoltán országos hírű sportember lesz.

— **Vendéglős közgyűlés.** A bajai vendéglősök február 26-án a Zsabóri Berci féle vendéglőben közgyűlést tartanak.

— **Február 17 én lesz a bajai Ipartestület közgyűlése.** A bajai Ipartestület és Iparoskör február 17-én délután 2 órai kezdettel tartja meg rendezévi közgyűlést. A közgyűlés tárgysorozatán tízöngy pont szerepel a tárgysorozatból hól napi számunkban ismeretűk.

— **Megindul az román-orsz légitörlem.** Bukareszt tavirak szertint március 4 én indul meg a román-orsz légitörlem. Elsőnek egy román repülőgép indul el Bukarestből postahűdemonyekkel Odoszóba, ahonnan ugyanaznap indul Bukarestbe egy postu és személyszállító orsz repülőgép.

— **Megfagyott az után.** A zalamegyei Sajtör községben Menciingá Sándor 48 éves cipész ittas állapotban az után elesett és elaludt. Reggel megfagyva találták meg.

## Fizessen elő a BAJA-BACSKARA.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

**Rádiót Brusztnál!**  
Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

# CORSO

## Szombaton Vasárnap

### JAMES FENYMORE COOPER

örökszép regényének filmváltozata

# Az utolsó mohikán

Kalandos történet Amerika hőskorából tizenhat felvonásban.

**Szencációs kiegészítésekkel**

## Híradók

# URANIA

Pénteken, Szombaton, Vasárnap.

## NAGY KATÓ

főszerreplésével

# Kaland a bécsi udvarban

Ezt követi:

## Gyertyafénynél

A legszellemeesebb amerikai vígjáték.

## Híradók

Ismét olcsóbb lett a saját gyártmányu

## mosdóállvány

ára csak 3'80 P.

# UTTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. Telefon 280.

Saját gyártmányu

## gyermek sportkocsik

olcsón beszerezhető

# UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. Telefon 280.



**Aprított, száraz tűzifa**

**szil és tölgy . . 3'20 P**  
**akác . . . . . 3'60 P**

q-ként házhoz szállítva.

**Százaz kemény gömbfa házhoz 38'- P.**  
**Száraz akác hasábfa szállítva ölenként 52'- P.**

Száraz szil-, tölgy-, szurkosnyár- és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

**WIESEL SÁNDOR ÉS FIA**

TELEFON: fatermelők és tüzfanyágykereskedők TELEFON:  
Városi irod: 42. HAYNALD-UTCA 13. Tüzfizetel p 195

**Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.**

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombovár	14 13	Bátaszék, Ujdombovár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

**Olcsóbb lett a fa!**

**2 éves száraz, kemény gömbfa házhoz szállítva ölenként 40 p**

2 éves vágású lágú hasáb és gömb. Akác-, szil-, cser- és tölgyfa öben és aprítva. Sajított kokszt, tojászen, diószén és budapesti gázkészlet, rakétárral azonnal szállít a legolcsóbb napi árban!

**Grünhut és Társa**  
BAJA.  
Telefon: 160.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni  
**ruháit csináltassa**  
Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

Zsíros, pattanásos arcbőrre használjon

**Hattyú kénpuvert**

Kimerve dekánként kapható. 1 dkg. 30 fillér

**3 óriási angol fürdőszappan 1'— pengő**

Kölnivizek dekánként 16 fillértől

**árban, minőségben vezet:**

Parfumerie **HATTYU** Illatszertár  
(URÁNIA-ÉPÜLET)

**Ejjeli**

**szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

február 4-től február 11-ig

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**

gyógyszertára

Wertheim kassa,  
íróasztalok, mázsa,  
ebédlőasztalok és  
egyébb butoridarabok  
**eladók!**

**HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.**

**VÉRTES** szénkereskedelmi  
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**  
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

**KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON**

**tatai tojásbrikettet,  
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,  
budapesti elsőrendű gázkoksztot.**

Hindenburg porosz kokszt. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitérő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

**Bakanek és Goldberger**  
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKAT  
REKLAM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.